

	<b>MINISTERUL EDUCAȚIEI</b>  <b>UNIVERSITATEA „CONSTANTIN BRÂNCUȘI”</b> <b>din TÂRGU-JIU</b> str. Tineretului nr. 4, Târgu-Jiu, Gorj, România Tel: +40-253-214307; Fax: +40-253-215794; http://www.utgjiu.ro	<b>Procedură operațională</b> <b>privind recrutarea și selecția</b> <b>personalului pe posturi în afara</b> <b>organigramei în proiecte</b> <b>finanțate din fonduri europene</b> <b>nerambursabile</b> <b>în Universitatea „Constantin</b> <b>Brâncuși” din Târgu-Jiu</b>	<b>COD: PO 20</b>
			<b>EDIȚIE: 1</b>
			<b>REVIZIE: 0</b>
			Pag 1 / 2

Anexa nr. 5



**PROCES – VERBAL DE CONSEMNARE A REZULTATELOR FINALE**  
**ALE PROCESULUI DE SELECȚIE**

365 / 06.12.2024

Titlul proiectului „SPRIJIN PENTRU TRANZIȚIA DE LA LICEU LA FACULTATE”
Cod proiect: ID 322739

Comisia de selecție, constituită în baza Deciziei Rectorului Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu, nr. 1544/02.12.2024 întrunită astăzi, 05 dec. 2024, ora 13.00, în urma desfășurării Etapei 1 de evaluare și a constatării că există câte un singur aplicant pentru pozițiile vizate, consemnează următoarele rezultate finale:

Poziție Post	Denumirea postului din organigrama proiectului	Nume și prenume candidat	Calificativ obținut
1.	Manager proiect	Carina-Elena Stegăroiu	ADMIS

În corelație cu rezultatele consemnate ale procesului de selecție, posturile vor fi ocupate de următoarele persoane:

Poziție post	Denumirea postului din organigrama proiectului	Nume și prenume
1.	Manager proiect	Carina-Elena Stegăroiu

Procesul de selecție s-a desfășurat cu respectarea condițiilor din cadrul *Procedurii operaționale privind recrutarea și selecția personalului pe posturi în afara organigramei în proiecte finanțate din fonduri europene nerambursabile* în cadrul Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu, aprobată de Senatul universitar prin Hotărârea cu nr. 22/ 31 nov. 2024, a legislației specifice în vigoare, a prevederilor din Ghidul Solicitantului – Condiții Specifice, precum și a prevederilor contractului de finanțare al proiectului.

**Comisia de selecție,**

Președinte Conf univ. dr. Elena Paliță  
 Membru 1 Conf. univ. dr. Nicolae Ecobici  
 Membru 2 Lect. univ. dr. Loredana Ciurlău  
 Secretar Merfu Daniela